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Ata da 4a (quarta) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 26 de 
fevereiro do ano de 2026, sobre a Presidencia da Vereadora Neilza Elias da Silva. Aos 26 
(vinte e seis) dias do mes de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), estando na 
bora regimental, a Presidenta da Mesa Diretora da Camara Municipal de Pilar, Vereadora 
Neilza Elias da Silva, abriu os trabalhos e solicitou a presenga dos Senhores Vereadores 
atravds do painel eletronico, e ficou registrado a presenga de 13 (treze) vereadores, sendo 
eles: Neilza Elias da Silva, Mario Rafael de Farias Lages, Djacy Washington Clemente Maia, 
Claudio Alex Cavalcante da Silva, Henrique Correia Pinheiro, Geane Maria Veloso de 
Almeida, Newton Rodrigo Rocha Sarmento, Monica Maria dos Santos Silva, Benedito 
Cavalcante de Barros Neto, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Marco Antonio Silva de 
Oliveira, Joceli Bruno Berta, e Pedro Andre Moraes Santos. A Presidenta, Vereadora Neilza 
Elias da Sila, havendo quorum, deu por aberta a presente sessao ordinaria, colocou em 
discussao a ata da 3a (terceira) sessao ordinaria realizada no dia 19 de fevereiro do ano de 
2026, e nao havendo pronunciamento contrario a redagao dela, a ata foi votada e aprovada 
por unanimidade. Solicitou ainda que o 1° Secretario da Mesa Diretora, Vereador Djacy 
Washington Clemente Maia, fizesse a leitura do expediente do dia, que constou das 
seguintes materias: Encaminhamento do Projeto de Lei n° 002/2026, do Poder Executivo, 
que: Dispoe sobre o Transporte Coletivo Municipal de Pilar/AL, estabelece sua organizagao, 
formas de prestagao, diretrizes e politic a tarifaria, e da outras providencias, para as 
Comissbes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Obras e Servigos Publicos, e de 
Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, para emitir parecer; Encaminhamento do Projeto de 
Lei n° 003/2026, do Poder Legislativo, de autoria da Vereadora Monica Benvindo, que: 
Dispoe sobre a Criagao do Cadastro Unico Municipal das Pessoas com Transtorno do 
Espectro Autista (TEA) no municipio de Pilar/AL, e da outras providencias, para as 
Comissbes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de Saude e Assistencia Social, para 
emitirem parecer; Requerimento de Urgencia n° 001/2026, que: pede que o requerimento 
seja apreciado em votagao unica o Projeto de Lei n° 001/2026, do Poder Executivo, de 
autoria dos Vereadores: Alex Cavalcante, Joce Palmeira, Henrique Pinheiro, Andre Moraes, 
Monica Benvindo, Leo Lopes, Rafael Lages, Rodrigo Sarmento, Geane Veloso, Djacy Maia 
e Marquinhos Cachoeira; Parecer Conjunto n° 002/2026, das Comissbes de Legislagao, 
Justiga e Redagao Final, de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, e de Educagao, Cultura 
e Esportes, ao Projeto de Lei n° 001/2026 do Poder Executivo; Projeto de Lei n° 001/2026 
do Poder Executivo, que: Concede reajuste nos vencimentos base dos ocupantes dos 
cargos efetivos e inativos da Secretaria Municipal de Educagao e Cultura-SEMEC de 
Pilar/AL, e da outras providencias; Parecer Conjunto n° 003/2026, das Comissbes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Obras e Servigos Publicos, e de Finangas, 
Orgamento e Fiscalizagao, ao Projeto de Lei n° 002/2026 do Poder Legislativo; Projeto de 
Lei n° 002/2026 do Poder Legislativo, de autoria do Vereador Joce Palmeira, que: Altera a 
Lei Municipal 735, de 30 de setembro de 2019, que dispoe sobre a criagao, regulamentagao
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e codigo disciplinar do servigo de Mototaxi no Municipio de Pilar/AL, e adota outras 
providencias; Parecer n° 004/2026, das Comissdes de Legislagao, Justiga e Pedagao Final, 
ao Projeto de Decreto Legislative n° 001/2026; Projeto de Decreto Legislative n° 001/2026, 
de autoria do Vereador Rodrigo Sarmento, que Concede Titulo de Cidadao Honorario de 
Pilar, e adota outras providencias; Indicagao n° 005/2026, que: Sugere a Senhora Prefeita, 
que seja realizado o Servigo de Revitalizagao da Praga Frei Damiao, proximo a farmacia 
verde, de autoria da Vereadora Geane Veloso; Mogao de Repudio n° 001/2026, da 
Comissao de Direitos Humanos: Que, repudia a decisao proferida pela 9a Camara Criminal 
Especial do Tribunal de Justiga do Estado de Minas Gerais, que absolveu homem de 35 
(trinta e cinco) anos acusado de manter relagao sexual com uma crianga de 12 (doze) anos, 
de autoria dos Vereadores: Djacy Maia, Monica Benvindo, e Marquinhos Cachoeira. Apos a 
leitura do expediente a Senhora Presidenta, encaminhou para devidas comissdes as 
seguintes materias: Projeto de Lei n° 002/2026, do Poder Executivo; Projeto de Lei n° 
003/2026, do Poder Legislativo, de autoria da Vereadora Monica Benvindo. Dando 
Continuidade ao expediente do dia, a Senhora Presidenta eoloeou em discussao o 
Requerimento de Urgencia n° 001/2026, que: Pede que seja a preci ado em votagao unica o 
Projeto de Lei n° 001/2026, do Poder Executivo, deautoriados Vereadores: Alex Cavalcante, 
Joce Palmeira, Henrique Pinheiro, Andre Moraes, Monica Benvindo, Leo Lopes, Rafael 
Lages, Rodrigo Sarmento, Geane Veloso, Djacy Maia e Marquinhos Cachoeira. Facultada a 
palavra aos Senhores Vereadores. Com a palavra o Vereador Djacy Maia, defendeu a 
materia, falando se tratar de votagao de urgencia do Projeto de Lei n° 001/2026, para o 
aumento dos funcionarios efetivos e inativos da Secretaria de Educagao, para serpago ainda 
nesse mes de fevereiro. Falou que trata de reconhecimento aos bons servigos prestados 
pelos funcionarios da Secretaria Educagao. Falou que a materia foi analisada por varios 
vereadores, e encerrou suas palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a 
palavra o Vereador Alex Cavalcante, falou, que, a materia chega em urn momento muito 
importante, onde vai aumentaro salario dos funcionarios efetivos e inativos da Secretaria de 
Educagao. Falou que a medida foi acatada portodos os vereadores desta Camara Municipal. 
Com a palavra o Vereador Biu Barros, deu apoio a materia em discussao, falando que esse 
e o compromisso dos vereadores, votarem no melhor para os funcionarios publicos. Falou, 
que a Secretaria de Educagao tern uma receita superior a 10.000.000,00 (dez milhbes de 
reais) mensais, e lame nt a pelas outras catego rias de servidores que nao receberam 
aumento. Aparte o vereador Marquinhos Cachoeira, falou, que fez uma materia solicitando 
uma data base para o pagamento de todos os funcionarios, e vai cobrar da Gestora 
Municipal. Sem mais discussao a materia foi votada e aprovada por unanimidade. Colocado 
em discussao o Parecer Conjunto n° 002/2026, das Comissdes de Legislagao, Justiga e 
Redagao Final, de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, e de Educagao, Cultura e Esportes, 
ao Projeto de Lei n° 001/2026 do Poder Executivo. Com a palavra o Vereador Djacy Maia, 
falou que o parecer foi examinado por tres comissdes, e unidos no pontoXle vista do setor
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juridico dessa Casa Legislativa, optaram pelo parecer favoravel. Sem mais discussao a 
materia foi votada e aprovada por unanimidade. Colocado em discussao o Projeto de Lei n° 
001/2026, do Poder Executivo, que: Concede reajuste nos vencimentos base dos ocupantes 
dos cargos efetivos e inativos da Secretaria Municipal de Educagao e Cultura-SEMEC de 
Pilar/AL, e da outras providencias. Com a palavra a lider da Prefeita, Vereadora Monica 
Benvindo, defendeu a materia falando, que a materia tern como objetivo conceder aumento 
salarial aos servidores efetivos e inativos do municipio, que recebem acima do salario- 
minimo, com um percentual superior ao dado pelo Governo Federal. Elogiou a evolugao da 
Educagao em nosso municipio, dizendo merecer todo respeito dos vereadores e da 
populagao. Com a palavra o Vereador Rodrigo Sarmento, deu apoio a materia, falando que 
e servidor, e sabe da importancia de receber um reajuste salarial. Sabe que o aumento e 
dado de acordo com a responsabilidade orgamentaria, para que o municipio nao seja punido 
pelos orgaos fiscalizadores. Falou que todo aumento seja feito de forma responsavel para 
nao comprometer o orgamento do municipio. Com a palavra o Vereador Rafael Lages, deu 
apoio a materia falando que essa Casa Legislativa, sempre uni forgas para votar aumento 
salarial para os funcionarios do municipio. Falou, que o funcionario quando e valorizado 
rende mais no servigo, e esse reajuste vai valorizar ainda mais a educagao do municipio. 
Falou, que 100% (cem por cento) dos vereadores sempre acolhem os aumentos para os 
funcionarios do municipio. Com a palavra o Vereador Djacy Maia, falou que e com muita 
alegria, que vota uma materia dessa natureza, que valoriza o funcionario atraves de aumento 
salarial. Parabenizou o Poder Executivo por ter enviado a materia, com antecipagao de 
reajuste salarial. Informou que o percentual do aumento foi superior ao aumento cedido pelo 
Governo Federal. Com a palavra o Vereador Alex Cavalcante, falou, que o Projeto de Lei em 
discussao, chegou em momento oportuno para o municipio, e isso e fruto de uma boa 
administragao da Secretaria de Educagao. Falou sobre o crescimento no numero de alunos 
com relagao ao ano passado, onde foi superior a mais de 30% (trinta por cento). Parabenizou 
a Prefeita Fatima Rezende e o Secretario Clewinho Cavalcante. Com a palavra o Vereador 
Marquinhos Cachoeira, deu apoio a materia, falando que sao os servidores que fazem o 
governo. Falou, que mais de cinco por cento desse aumento vem do Governo Federal. 
Sugeriu que os vereadores se organizem para pedir aumento para as outras categorias de 
funcionarios do municipio. Com a palavra a Vereadora Geane Veloso, deu apoio a materia, 
parabenizando a Prefeita Fatima Rezende e o Secretario de Educagao, Clewinho 
Cavalcante. Falou que o aumento e muito importante para os servidores efetivos e inativos 
da Educagao. Com a palavra o Vereador Biu Barros, deu apoio a materia, falando, que ouviu 
o discurso dos demais vereadores, e afirma que o aumento foi uma agao do Governo 
Federal, repassado para o municipio. Falou que o municipio nao esta dando aumento a 
servidor algum, porque esse aumento vem do Governo Federal, para educagao. 
Parabenizou a todos os servidores da educagao, lamentando, porque os demais servidores 
do municipio de outras categorias, nao terem recebido aumento. Aparte oA/ereador Leo
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Lopes, falou, que esta CSmara Municipal, acelerou o processo para o aumento sair ainda 
nesse mes de fevereiro. Com a palavra o Vereador Joce Palmeira, falou, que o Vereador 
Alex foi feliz em falar da valorizagao da educagao. Falou que isso foi fruto de uma boa 
administragao do Secretano Clewinho Cavalcante. Com a palavra o Vereador Andre da 
Saude, deu apoio a materia, parabenizou os funcionarios da educagao, falando do sucesso 
da administragao do Secretario Clewinho Cavalcante. Falou, que deseja tambem, votar 
aumento para os demais servidores do municipio. Aparte a Vereadora Monica Benvindo, 
falou que esse aumento e direito adquirido pela classe e nao presente do Govemo Federal, 
como foi citado por vereadores que discursaram nessa tribuna. De volta ao discurso o 
Vereador Andre da Saude, falou que tern certeza, que esta Casa Legislativa, vai receber 
outros Projetos de Lei, com aumento para outras classes de trabalhadores do municipio. 
Com a palavra o Vereador Henrique Pinheiro, deu apoio a materia, falando que todos os 
requerimentos com pedido de urgencia, que chegaram nessa Camara, foram aprovados. 
Falou, que o sucesso na educagao vem depois do ano de 2017, e hoje e modelo para todo 
pais. Falou, que deseja aprovar urn aumento maior, mas sabe que depende do orgamento 
do municipio. Falou, que vai solicitar reajuste salarial, para mais classes de funcionarios do 
municipio. Com a palavra o Vereador Leo Lopes, falou que ninguem vai votar contra urn 
aumento para funcionarios, e deseja que o aumento cheque a mais funcionarios do 
municipio. Aparte o Vereador Biu Barros, falou que o aumento do salario dos funcionarios 
da educagao no municipio, foi gragas ao Governo Federal. E o aumento de alunos no 
municipio, foi gragas ao Govemo estadual que criou varias creches no municipio. De volta 
ao discurso, o Vereador Leo Lopes, agradeceu o aparte e falou, que o municipio tern que 
agradecera quern trabalha pelo municipio, independentemente de onde venha esse recurso. 
A Presidenta parabenizou o Poder Executive, pelo aumento dos servidores da educagao. 
Parabenizou os vereadores que fazem esse Poder Legislativo, por votarem em unica 
votagao o aumento de salario dos funcionarios da educagao, para acelerar o pagamento 
dele. Sem mais discussao a materia foi votada e aprovada por unanimidade em votagao 
unica. Colocado em discussao o Parecer Conjunto n° 003/2026, das Comissbes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final, Obras e Servigos Publicos, e de Finangas, Orgamento 
e Fiscalizagao, ao Projeto de Lei n° 002/2026 do Poder Legislativo, de autoria do Vereador 
Joce Palmeira, que: Altera a Lei Municipal 735, de 30 de setembro de 2019, que dispbe 
sobre a criagao, regulamentagao e codigo disciplinar do servigo de Mototaxi no Municipio de 
Pilar/AL, e adota outras providencias. Com a Palavra o relator, Vereador Djacy Maia, falou, 
que a materia trata de regulamentagao no servigo de mototaxi de nosso municipio, foi 
analisada pelas citadas comissbes com parecer do setor juridico da Camara, e recebeu 
Parecer favoravel. Sem mais discussao, a materia foi votada e aprovada por unanimidade. 
Colocado em discussao o Projeto de Lei n° 002/2026 do Poder Legislativo, de autoria do 
Vereador Joce Palmeira, que: Altera a Lei Municipal 735, de 30 de setembro de 2019, que 
dispbe sobre a criagao, regulamentagao e codigo disciplinar do servigo de^Mototaxi no
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Municipio de Pilar/AL, e adota outras providencias. Facultada a palavra. Com a palavra o 
autor, Vereador Joce Palmeira, defendeu a materia, falando se tratar de mudanpas em 
Projeto de Lei, onde altera o inciso II do art. 12., em que aumenta de 125 ate 500cc. O 
aumento da potencia das motocicletas proporcionara melhor valorizapao e 
profissionalizapao da categoria, melhorando a instabilidade, conforto e desempenho em 
beneffcio dos mototaxistas de nosso municipio. Agradeceu as comissbes que analisaram a 
materia em tempo habil, e citou as mudanpas no servigo dos mototaxistas. Elogiou a classe 
dos mototaxistas, falando se tratar de pais de familia, que fazem urn bom trabalho para o 
nosso municipio, solicitou apoio para aprovagao da materia, e encerrou suas palavras. 
Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra a Vereadora Monica Benvindo, 
parabenizou o autor da materia e o servigo dos mototaxistas, falando, que essa medida vai 
melhorar o atendimento da classe e dos usuarios do servigo de mototaxi. Com a palavra o 
Vereador Rodrigo Sarmento, deu apoio a materia parabenizando o autor. Falou que 
participou da reuniao das comissbes, e a materia teve apoio unanime. Falou que a medida 
vai trazer ma is seguranga para os mototaxistas e para os usuarios do servigo. Com a palavra 
o Vereador Alex Cavalcante, deu apoio a materia, parabenizando o autor, e falando da 
importancia da medida para os mototaxistas e usuarios dos servigos de mototaxi. Falou, que 
tern muito respeito pelos mototaxistas, pelos bons servigos prestados no municipio. Com a 
palavra o Vereador Djacy Maia deu apoio a materia, parabenizando o autor, e elogiando a 
categoria dos mototaxistas. Falou que participa das comissbes e foi solicitado pelo autor 
para antecipar analise da materia, para que entrasse em votagao, e assim foi feito. Com a 
palavra o Vereador Rafael Lages, deu apoio a materia citando varios beneficios proposto 
pelo Projeto de Lei em discussao. Falou que essa Camara sempre procure ajudar as classes 
de trabalhadores no municipio. Com a palavra o Vereador Henrique Pinheiro, deu apoio a 
materia elogiando o autor e a classe de mototaxistas de Pilar. Falou, que a materia vai trazer 
muitos beneficios para os mototaxistas e para a populagao. A Presidenta tambem deu apoio 
a materia e teceu elogios aos mototaxistas do nosso municipio, e parabenizou o autor. Nao 
havendo mais pronunciamento a materia foi votada e aprovada porunanimidade em primeira 
votagao. Colocado em discussao o Parecer n° 004/2026, das Comissbes de Legislagao, 
Justiga e Redagao Final, ao Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2026. Com a palavra o 
relator, Vereador Djacy Maia, falou, que trata de uma materia simples que recebeu analise 
da citada comissao, e teve Parecer favoravel. Sem mais discussao a materia foi votada e 
aprovada por unanimidade. Colocado em discussao o Projeto de Decreto Legislativo n° 
001/2026. Com a palavra o autor, Vereador Rodrigo Sarmento, falou que a materia trata de 
conceder Titulo de Cidadao Honorario de Pilar, ao Tenente Coronel da Pollcia Militar de 
Alagoas, Carlos Alberto, que comandou o Batalhao de Pollcia de nosso municipio. Solicitou 
apoio para materia e encerrou suas palavras, apbs muitos elogios ao homenageado. Sem 
mais discussao a materia foi votada e aprovada por unanimidade em primeira votagao. 
Colocado em discussao a Indicagao n° 005/2026, que: Sugere a Senhora Rrefeita, que seja
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realizado o Servigo de Revitalizagao da Praga Frei Damiao, proximo a farmacia verde, de 
autoria da Vereadora Geane Veloso. Com a palavra a autora, defendeu sua materia falando 
da necessidade de uma revitalizagao na Praga Frei Damiao, falando, que a medida foi 
solicitada pelos moradores daquela localidade. Solicitou apoio para materia e encerrou suas 
palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra a Vereadora Monica 
Benvindo deu apoio a Materia, parabenizando a autora. Com a palavra o Vereador Alex 
Cavalcante, deu apoio a materia, parabenizando a autora e concordando com a reforma. 
Com a palavra o Vereador Joce palmeira, parabenizou a autora da materia, concordando 
com uma boa reform a para melhor atender a popu/agao local. Com a palavra o Vereador 
Rodrigo Sarmento, deu apoio a materia, falando, que sente a falta de conservagao da 
populagao, que muitas vezes destroi o patrimonio publico. A Presidenta tambem parabenizou 
a autora, falando da importancia da medida solicitada pela Vereadora Geane Veloso. Sem 
mais discussao a materia foi votada e aprovada por unanimidade. Colocado em discussao 
a Mogao de Repudio n° 001/2026, que repudia a decisao proferida pela 9a Camara Criminal 
Especial do Tribunal de Justiga do Estado de Minas Gerais, que absolveu homem de 35 
(trinta e cinco) anos de idade acusado de manter relagao sexual com uma crianga de 12 
(doze) anos de idade, de autoria da Comissao de Direitos Humanos e Cidadania. Com a 
palavra a Vereadora Monica Benvindo, falou, que o povo se manifestando em defesa das 
criangas e adolescente, faz com que possamos lutar por justiga. Falou, que foi um grande 
absurdo a decisao do magistrado que absolveu um homem com 35 anos de idade, que 
mantinha relagao sexual com uma crianga de 12 anos de idade. Falou que apds a denuncia 
a policia foi ate o local informado, e encontrou o criminoso fumando maconha e fazendo uso 
de bebidas alcoolicas, um ambiente totalmente improprio para uma crianga de doze anos de 
idade. Falou, que enoja a decisao do magistrado, que deu a decisao de absolvigao do 
homem, apds tersido condenado em primeira instancia. Falou que ontem foi informada pelos 
meios de comunicagao, que o juiz anulou sua decisao, voltando atras. Solicitou apoio para 
materia e encerrou suas palavras. Com a palavra o Vereador Rafael Lages, deu apoio a 
materia, e acrescentou mais alguns crimes praticados pelo criminoso, que oferecia 
brinquedos e presentes para as criangas e familiares. Falou que ontem um primo do 
Desembargador, com a idade de 14 anos, informou, que foi abusado por ele. Falou que a 
justiga do Brasil esta nas maos de pessoas erradas. Falou, que o agressor tern uma grande 
lista de crime, e tudo isso foi ignorado pelo desembargador que absolveu ele. Dentro de 
outros comentarios sob re a materia o Vereador Rafael Lages, encerrou suas palavras. Com 
a palavra o Vereador Marquinhos Cachoeira, falou, que essa mogao e da Comissao de 
Direitos Humanos, onde mostra a sua preocupagao com a lei, que foi mat interpretada por 
um desembarcadorde Minas Gerais, alegando que se tratava de algo normal na cidade onde 
ocorreu o caso. Falou da importancia dos orgaos publicos, para proteger e educar a 
populagao. Citou casos de estupros ocorrido no Brasil, citando um caso ocorrido com 
jogadores de um clube de futebol, que esta na copa do Brasil. A PresidentaTqmbem deu
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apoio a materia em discussao, e submeteu a mesma em votagao, que foi votada e aprovada 
por unanimidade. Nao havendo mais mate rias na ordem do dia para discussao e votagao, a 
Senhora Presidenta, Vereadora Nena do Leo, passou a presente sessao para assuntos 
gerais, e franqueou a palavra aos Senhores Vereadores. Com a palavra o Vereador Joce 
Palmeira, falou, que no dia 22 de fevereiro, foi comemorado o dia internacional da m agon a ria, 
parabenizou a todos os magons do Brasil, tecendo elogios a classe Magonica, em especial 
a loja magonica Amor e Igualdade de Pilar/AL, na pessoa do veneravel Dr. Juarez, e aos 
amigos Professor Luiz Carlos Omena, Washington do Conselho Tutelar e Carlos Soares. 
Onde a m agon aria tern por fin alidade: levar a filosofia, educagao e a cultura magonica a 
todos os homens. Parabenizou a todos que fazem Educagao Municipal, pelos 31 alunos que 
passaram em exame admissional no IFAL (Instituto Federal de Alagoas). Falou, que uma 
senhora idosa de 82 anos de idade, que a 55 (cinquenta e cinco) anos foi dedicada a igreja 
catolica, foi vitima de mode por urn bandido que sonhou, que teria de matar uma pessoa 
naquele dia. Falou que a vitima era uma pessoa dedicada a religiao, a vida domestica, e foi 
assassinada porum bandido que pulou o muro do convento e asfixiou levando a mode. Com 
a palavra o Vereador Rodrigo Sarmento, agradeceu ao Secretario de Transpodes, e Vice- 
Prefeito, Tayrone Henrique, por ter atendido seu pedido de mandar passar a maquina 
niveladora nas estradas da zona rural, por onde trafega dnibus escolares. Falou, que esse 
trabalho foi feito porsua pessoa quando Secretario de Transpodes, por saber da impodancia 
dessa medida para populagao da zona rural. Falou que existem pessoas que destroi a 
iluminagao do munlcipio na rodovia Costa Rego, que da acesso ao municipio, por esse 
motivo a iluminagao publica da rodovia esta apagada. Com a palavra o Vereador Biu Barros, 
debateu sobre a responsabilidade dos pilarenses, em saber fazer suas escolhas na politica, 
escolhendo representantes que apresentem trabalho para populagao, citando os Projetos de 
Lei de autoria do seu candidato a Deputado Federal, Rafael Brito. Falou, que seu candidato 
a deputado estadual, Silvio Camelo, criou urn Projeto de Lei na Assembleia Legislativa, para 
populagao tirar a habilitagao gratuita. Fez Criticas a candidatos que nao fazem nada pelo 
municipio, e so aparecem em nossa cidade no tempo de eleigao. Falou, que o Pilar vai 
completar ano de emancipagao politica, e lamenta que nao tenha nenhuma inauguragao de 
obras para populagao. Fez criticas as grandes obras que teve inicio e estao paradas em 
nosso municipio. Com a palavra a vereadora Monica Benvindo, falou que esse ano e ano 
politico, e o povo deve votar realmente nos candidatos que trabalham pelo Pilar. Falou que 
vai fazer um Projeto de Lei, para incentivar as mulheres a fazerem parte da politica. Falou, 
que o Pilar tern uma grande Deputada Estadual, que trabalha incansavelmente pelo nosso 
municipio, que e a Deputada Fatima Canuto. Falou que no Espago Mestra Bida vai acontecer 
um grande evento para comunidade, oferecendo varios servigos. Falou, que tudo em nossa 
vida depende da politica, e que os pilarenses saibam escolher os seus representantes e 
encerrou suas palavras. Nao havendo mais pronunciamento em assuntos gerais, a Senhora 
Presidenta, Vereadora Neilza Elias da Silva, solicitou um minuto de silencio pelo falecimento

e
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do Senhor Juarez Bispo. Agradeceu a presenga de todos, e deu por encerrada a presente 
sessao ordinaria. Para constar, Eu, Carlos Alberto Soares de Souza, assistente legislativo, 
lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada sera assinada pela Presidenta e 1° 
Secret a ho da Mesa Diretora. Sala das Sessdes da Camara Municipal de Pilar, em 26 de 
fevereiro do ano de 2026.

Djacy Washington Clemente^/laia - 1° Secretario


